



Corrigendum to **“Tidal elevation, current, and energy flux in the area between the South China Sea and Java Sea” published in Ocean Sci., 12, 517–531, 2016**

Zexun Wei^{1,2}, Guohong Fang^{1,2}, R. Dwi Susanto³, Tukul Rameyo Adi⁴, Bin Fan¹, Agus Setiawan⁴, Shujiang Li¹, Yonggang Wang^{1,2}, and Xiumin Gao¹

¹The First Institute of Oceanography, State Oceanic Administration, Qingdao, China

²Laboratory for Regional Oceanography and Numerical Modeling, Qingdao National Laboratory for Marine Science and Technology, Qingdao, China

³Department of Atmospheric and Oceanic Science, University of Maryland, College Park, Maryland, USA

⁴Agency for Marine & Fisheries Research and Development, Ministry of Marine Affairs and Fisheries, Jakarta, Indonesia

Correspondence to: Zexun Wei (weizx@fio.org.cn)

Published: 14 April 2016

Due to an oversight during proofreading, the article “Tidal elevation, current, and energy flux in the area between the South China Sea and Java Sea” was published with a mistake in Eqs. (B14) and (B15), which should be shown as follows:

$$A = (|\text{grad}H|^2 + |H\text{grad}G|^2 + 2|\text{grad}H||H\text{grad}G|\sin\psi)^{1/2} \quad (\text{B14})$$

$$B = (|\text{grad}H|^2 + |H\text{grad}G|^2 - 2|\text{grad}H||H\text{grad}G|\sin\psi)^{1/2} \quad (\text{B15})$$